
ÖSYM
Kısmi denge analizini geliştiren iktisatçı aşağıdaki-
lerden hangisidir?

A) B)

C) D)

E)

David Ricardo Philip Wicksteed

Alfred Marshall Leon Walras

Pierro Sraffa

Joseph A. Schumpeter’e göre girişimcinin kâr elde
etmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

Üretim faktörlerini bir araya getirmesi

Üretimin ortaya çıkardığı riskleri yüklenmesi

Sermaye faktörüne sahip olması ya da kontrol
etmesi

Üretim maliyetlerini yüklenmesi

Yenilik yaratma etkinliğinin olması

Pozitif eğimli bir kayıtsızlık eğrisi, tüketici tercihleri
ile ilgili yapılan varsayımlardan hangisini ihlal eder?

A)

B)

C)

D)

E)

Daha çokun daha aza tercih edilmesi

Maksimum fayda noktasının olmaması

Geçişlilik

Tamlık

Yansıtıcılık

1.

2.

3.

X ve Y gibi iki mal tüketen bir tüketicinin fayda fonksi-

yonu  şeklindedir. X malının fiyatı 12,

Y malının fiyatı 18 ve tüketicinin geliri 720’dir.

Bu tüketicinin faydasını maksimum yapmak için
tüketeceği Y malı miktarı kaçtır?

A) B) C) D) E)10 20 30 40 50

Giffen malı ile düşük mal arasındaki ilişki ile ilgili
aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Her düşük mal bir Giffen malıdır.

Her Giffen malı düşük mal değildir.

Giffen malı, gelir etkisinin ikame etkisine baskın
olduğu bir tür düşük maldır.

Giffen malı, gelir etkisiyle ikame etkisinin birbirine
tam olarak eşit olduğu bir tür düşük maldır.

Giffen malı ile düşük malın ortak özelliği yoktur.

Piyasanın dengede olduğu bir durumda, bir malın
talebinin fiyat esnekliği -2,1 ve arzının fiyat esnekliği
0,9 ise bu piyasaya denge fiyatının % 10 altındaki bir
tavan fiyat getirildiğinde piyasa denge miktarının
yüzde kaçına eşit bir talep fazlası gerçekleşir?

A) B) C)

E)D)

2,1 3 9

21 30

4.

5.

6.

Diğer sayfaya geçiniz.
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ÖSYM
Kısa dönemde, bir firmanın marjinal maliyeti artar-
ken ortalama değişken maliyetinin düştüğü durum-
da aşağıdaki ifadelerden hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Firmanın ortalama sabit maliyetleri artmaktadır.

Firmanın marjinal maliyeti, ortalama değişken
maliyetinin üzerindedir.

Firmanın marjinal maliyeti, ortalama sabit maliyetinin
altındadır.

Firmanın marjinal maliyeti, ortalama değişken
maliyetinin altındadır.

Firmanın marjinal maliyeti, ortalama sabit maliyetinin
üzerindedir.

Yatay eksene paralel olan bir ters talep eğrisinden
türetilecek toplam hasılat eğrisi ile ilgili aşağıdaki
ifadelerden hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

U biçimlidir.

Yatay eksene paraleldir.

Pozitif eğimli bir doğrudur.

Dikey eksene paraleldir.

Pozitif eğimli, eğimi giderek azalan bir eğridir.

7.

8.

K miktar sermaye, L miktar iş gücü kullanarak
üretim yapan bir firmanın üretim fonksiyonu

ise bu üretim fonksiyonunun

ölçeğe göre getirisi ile ilgili aşağıdaki ifadelerden
hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Her durumda ölçeğe göre sabit getiri vardır.

Her durumda ölçeğe göre azalan getiri vardır.

Yalnızca  olduğunda ölçeğe göre artan

getiri, diğer hâllerde ölçeğe göre azalan getiri vardır.

Yalnızca  olduğunda ölçeğe göre azalan

getiri, diğer hâllerde ölçeğe göre artan getiri vardır.

Her durumda ölçeğe göre artan getiri vardır.

Tam rekabet koşulları altında çalışan bir firma, bir de-
ğişken ve iki sabit üretim faktörü ile üretim yapmaktadır.
Firmanın kullandığı değişken üretim faktörü x, ürettiği
ürün miktarı q, firmanın kısa dönem üretim fonksiyonu

, ürettiği ürünün birim fiyatı 4 TL ve üretim

faktörü x’in fiyatı 16 TL’dir.

Bu firma kısa dönemde kârını maksimum kılmak için
x faktöründen kaç birim kullanmalıdır?

A) B) C) D) E)5 6 7 8 9

9.

10.
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ÖSYM
Bir monopolcü firmanın karşılaştığı talep eğrisi

ve toplam maliyet eğrisi

şeklindedir.

Bu firmanın kârını maksimum kılabilmek için  
belirleyeceği satış fiyatı kaçtır?

A) B) C) D) E)18 26 32 44 56

Aşağıdakilerden hangisi tekelci rekabet piyasasının
özelliklerinden biridir?

A)

B)

C)

D)

E)

Her bir firmanın farklılaştırılmış bir ürün satması

Piyasaya giriş engellerinin bulunması

Her bir firmanın malına olan talebin sonsuz esnek-
liğe sahip olması

Firmalar tarafından homojen bir malın satılması

Piyasada tekel konumunda tek bir firmanın bulun-
ması

11.

12.

Bir kartel oluşumunun kârını maksimum kıldığı
durumda aşağıdakilerden hangisi gerçekleşir?

A)

B)

C)

D)

E)

Toplum refahı maksimize olur.

Bir bütün olarak endüstrinin çıktısı etkin olur.

Bir bütün olarak endüstrinin çıktı düzeyindeki en-
düstrinin marjinal hasılatı, endüstrinin marjinal
maliyetine eşit olur.

Bir bütün olarak endüstrinin çıktı düzeyindeki en-
düstrinin marjinal hasılatı, endüstrinin marjinal
maliyetinden küçük olur.

Bir bütün olarak endüstrinin çıktı düzeyi, anlaşma-
nın bulunmadığı duruma göre daha yüksek olur.

Oyunlar Kuramındaki “tutuklu ikilemi”nin ortaya
çıktığı oyunlardaki temel varsayım aşağıdakilerden
hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

Oyuncuların arasında anlaşma bulunmaktadır.

Oyun her zaman optimal sonuçları ortaya çıkarır.

Her biri diğeriyle iş birliği olanakları arayan çok
sayıda oyuncuyu gerektirir.

Bir oyuncunun diğerine göre daha iyi seçenekleri
olduğu bir durumu vardır.

İki oyuncu arasında iletişim söz konusu değildir.

13.

14.
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ÖSYM
Millî gelirin tam istihdama karşılık gelen düzeyden
daha yüksek olması aşağıdakilerden hangisini ifade
eder?

A)

B)

C)

D)

E)

Kısa ya da uzun dönem toplam arz fonksiyonu de-
ğişmezken toplam talep fonksiyonunun değişmesini

Kısa ya da uzun dönem toplam talep fonksiyonu de-
ğişmezken kısa dönem toplam arz fonksiyonunun
değişmesini

Millî gelirin denge düzeyinin potansiyel millî gelire
eşit olmasını

Millî gelirin denge düzeyinin potansiyel millî gelirin
üzerinde olmasını

Millî gelirin denge düzeyinin doğal işsizlik oranına
karşılık gelen düzeyin altında olmasını

Aşağıdakilerden hangisi kısa dönemli toplam arz
eğrisinin pozitif eğimli olmasına neden olur?

A)

B)

C)

D)

E)

Kısa dönemde parasal ücret oranı değişirken fiyatlar
genel düzeyinin değişmemesi nedeniyle toplam çıktı-
nın değişmesi

Kısa dönemde fiyatlar genel düzeyi değişirken para-
sal ücretlerin değişmemesi nedeniyle toplam çıktının
değişmesi

Kısa dönemde fiyatlar genel düzeyindeki değişim hı-
zının, parasal ücretlerdeki değişim hızından küçük
olması nedeniyle toplam çıktının değişmesi

Kısa dönemde fiyatlar genel düzeyi ve parasal ücret
değişmezken teknolojik gelişme nedeniyle toplam
çıktının değişmesi

Kısa dönemde fiyatlar genel düzeyi ve parasal ücret
değişmezken iradi işsizliğin artması nedeniyle top-
lam çıktının değişmesi

15.

16.

Aşağıdakilerden hangisi reel gelirin artmasının so-
nucu olarak ortaya çıkar?

A)

B)

C)

D)

E)

Toplam planlanmış harcamaların artması

Toplam planlanmış yatırımların azalması

Toplam tasarrufun azalması

İşlem güdüsüyle para talebinin azalması

Spekülasyon güdüsüyle para talebinin azalması

Aşağıdakilerden hangisi toplam talep eğrisini sağa
kaydırır?

A)

B)

C)

D)

E)

Hükûmet harcamalarında bir düşme

Gelecekte olması beklenen bir gelir düşüşü

Para arzındaki bir düşme ile faiz oranlarındaki bir
artış

Kişisel gelir vergisindeki bir azalma

Fiyatlar genel düzeyindeki bir artış

Aşağıdakilerden hangisi yatırım talebinin artmasına
neden olur?

A)

B)

C)

D)

E)

Reel faiz oranı artarken yatırımın beklenen kârlılığı-
nın düşmesi

Reel faiz oranı artarken yatırımın marjinal etkinliğinin
düşmesi

Yatırımın beklenen kârlılığı verilmişken reel faiz ora-
nının düşmesi

Yatırımın beklenen kârlılığı sabitken tasarruf arzının
düşmesi

Sermayenin marjinal etkinliği sabitken yatırım malları
arzının düşmesi

17.

18.

19.
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ÖSYM
Uzun dönem Phillips eğrisi ile ilgili aşağıdaki ifade-
lerden hangisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Potansiyel millî gelir düzeyinde dikey eksene para-
leldir.

Kısa dönem Phillips eğrilerinin yatay toplamıdır.

Kısa dönem Phillips eğrilerinin ağırlıklı ortalamasıdır.

Doğal işsizlik oranı düzeyinde dikey eksene para-
leldir.

Belirli bir enflasyon oranında yatay eksene paraleldir.

Fiyatlar genel düzeyinin parasal ücret düzeyinden 
daha hızlı artması firmaların iş gücü taleplerini ve 
hane halklarının iş gücü arzlarını nasıl etkiler? 

Firmaların İş Gücü  Hane Halklarının İş 
Talepleri   Gücü Arzları  

A)

B)

C)

D)

E)

Artar Artar

Artar Azalır

Azalır Artar

Azalır Azalır

Azalır Değişmez

IS-LM Modeline göre, merkez bankasının sabit faiz
oranını hedefleyen bir politika izlemesi durumunda
aşağıdakilerden hangisi gerçekleşir?

A)

B)

C)

D)

E)

LM eğrisinin eğimi artar.

IS eğrisinin eğimi artar.

LM eğrisi yatay eksene paralel olur.

LM eğrisinin eğimi negatif olur.

IS eğrisi yatay eksene paralel olur.

20.

21.

22.

Ekonominin gereklerine uygun olarak sabit para arzı
artışı kuralına inanan bir Monetarist, firmalar gele-
cekteki kârların beklentisiyle yatırımlarını artırdık-
larında ortaya çıkan reel gelir artışı karşısında hangi
politikayı önerir?

A)

B)

C)

D)

E)

Para arzının artırılması

Hükûmet harcamalarının artırılması

Vergilerin azaltılması

Herhangi bir müdahalede bulunulmaması

Parasal ücretlerin artırılması

Basit Keynesçi Modele göre, gelir düzeyinin artması
nihai olarak yatırımı ve para talebini nasıl etkiler?

Yatırım Para Talebi

A)

B)

C)

D)

E)

Azalır Artar

Artar Artar

Azalır Azalır

Artar Azalır

Değişmez Değişmez

23.

24.
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ÖSYM
Klasik Modele göre, para piyasasındaki bir arz fazla-
sının mal piyasasında ve fiyatlar genel düzeyinde
yaratacağı etki aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

Mal piyasasında, para piyasasındaki arz fazlasına
karşılık gelen bir talep fazlası ortaya çıkar ve fiyatlar
genel düzeyi azalır.

Mal piyasasında, para piyasasındaki arz fazlasına
karşılık gelen bir talep fazlası ortaya çıkar ve fiyatlar
genel düzeyi artar.

Mal piyasasında, para piyasasındaki arz fazlasına
karşılık gelen bir arz fazlası ortaya çıkar ve fiyatlar
genel düzeyi düşer.

Mal piyasasında, para piyasasındaki arz fazlasına
karşılık gelen bir arz fazlası ortaya çıkar ve fiyatlar
genel düzeyi artar.

Klasik dikotomi anlayışı yüzünden, para piyasasın-
daki arz fazlası mal piyasasında herhangi bir arz ya
da talep fazlası yaratmaz ve fiyatlar genel düzeyi
değişmez.

Rasyonel Beklentiler Teorisinin finansal piyasalara
uygulanmış biçimi aşağıdakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

Monetarizm

Barro etkisi

Lucas Eleştirisi

Etkin piyasa hipotezi

Ricardocu Eşdeğerlik Hipotezi

25.

26.

Aşağıdakilerden hangisi paranın kullanıldığı değiş
tokuş sistemleriyle karşılaştırıldığında, takas siste-
minin dezavantajlarından biridir?

A)

B)

C)

D)

E)

İsteklerin karşılıklı olarak çakışma zorunluluğunu
karşılayamaması

Malların değiş tokuş maliyetlerinin zaman içerisinde
azalmasını sağlayamaması

Değiş tokuşta uzmanlaşmış birimlerin değişim mali-
yetlerinin azalmasını sağlayamaması

İş bölümünün gelişmesini engellemesi

İşlem maliyetlerinin ortadan kaldırılmasını sağlaya-
maması

Bir ekonomide, hükûmet harcamaları hazine bonoları
satışıyla finanse edilmektedir ve merkez bankası da bu
hazine bonolarını daha sonra geri satın almaktadır.

Bu şekildeki bir politika karmasının banka rezervleri
ile parasal taban (baz para) üzerindeki etkisi aşağı-
dakilerden hangisidir?

A)

B)

C)

D)

E)

Hem banka rezervleri hem de parasal taban azalır.

Hem banka rezervleri hem de parasal taban artar.

Banka rezervleri artar ancak parasal taban değiş-
mez.

Banka rezervleri değişmez ancak parasal taban
artar.

Banka rezervleri ve parasal taban değişmez.

27.

28.
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ÖSYM
Aşağıdakilerden hangisi, para arzının artış oranı
yükseldiğinde faiz oranlarının sürekli olarak düş-
mesine neden olur?

A)

B)

C)

D)

E)

Servet etkisinin diğer etkilerden büyük olması

Beklenen enflasyonun uyumunun yüksek olması

Beklenen enflasyonun uyumunun olmaması

Beklenen enflasyon etkisinin diğer etkilerden büyük
olması

Likidite etkisinin diğer etkilerden büyük olması

Aşağıdakilerden hangisi parasal taban (baz para) ile
tedavüldeki paranın farkına eşittir?

A)

B)

C)

D)

E)

Rezervler

Ödünç alınmış taban

Ödünç alınmamış taban

İskonto kredileri

Vadeli mevduat

Beklenen enflasyon oranının artması tahvil 
talebini, tahvil arzını ve faiz oranını nasıl etkiler? 

Tahvil Talebi Tahvil Arzı Faiz Oranı 

A)

B)

C)

D)

E)

Artar Artar Artar

Azalır Azalır Azalır

Artar Azalır Azalır

Artar Artar Azalır

Azalır Artar Artar

29.

30.

31.

Bir tahvilin faiz oranının denge faiz oranının üzerin-
de olduğu durumla ilgili aşağıdaki ifadelerden han-
gisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Tahvil piyasasında talep fazlası vardır, faiz oranı
artar.

Tahvil piyasasında arz fazlası vardır, faiz oranı
düşer.

Tahvil piyasasında talep fazlası vardır, faiz oranı
düşer.

Tahvil piyasasında arz fazlası vardır, faiz oranı artar.

Tahvil piyasasında talep fazlası vardır, ancak faiz
oranı değişmez.

İki yıllık vadesi olan bir menkul değer birinci yıl so-
nunda 110 TL, ikinci yıl sonunda 121 TL getiri sağ-
lıyorsa bu menkul değerin bugünkü değerini 200 TL
yapacak iskonto oranı yüzde kaçtır?

A) B) C) D) E)5 10 12,5 15 17,5

32.

33.
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ÖSYM
Keynes’in Likidite Tercihi Teorisine göre, faiz ora-
nındaki değişme aşağıdakilerden hangisine yol
açar?

A)

B)

C)

D)

E)

Faiz oranı arttığında, tahvillerin beklenen getirisi
paranın beklenen getirisine kıyasla yükselir; bu da
para talebinin artmasına yol açar.

Faiz oranı düştüğünde, paranın beklenen getirisi
tahvillerin beklenen getirisine kıyasla artar; bu da
para talebinin artmasına yol açar.

Faiz oranı arttığında, tahvillerin beklenen getirisi
paranın beklenen getirisine kıyasla düşer; bu da
para talebinin artmasına yol açar.

Faiz oranı düştüğünde, paranın beklenen getirisi
tahvillerin beklenen getirisine kıyasla artar; bu da
para talebinin azalmasına yol açar.

Faiz oranı düştüğünde, paranın beklenen getirisi
sıfır olduğundan tahvillerin beklenen getirisi artar; bu
da para talebinin artmasına yol açar.

Aşağıdakilerden hangisi iki ülke ve iki maldan olu-
şan Teklif Eğrisi Modelinin geçerli olduğu dış ticaret
koşullarında ticaret hadlerinde bir değişikliğe yol
açar?

A)

B)

C)

D)

E)

Ülkelerden birinde ithalat ve ihracat miktarlarının
birbirine eşit olmaması

Küçük ülke avantajının ortaya çıkması

Leontieff paradoksunun ortaya çıkması

Ülkelerden birinde halkın zevk ve tercihlerinin değiş-
mesi

Toplam uluslararası ihracat arzı ile toplam ulus- 
lararası ithalat talebinin birbirine eşit olması

34.

35.

Aşağıdakilerden hangisi döviz kuru değişimlerini
açıklarken bir malın farklı ülkelerde de olsa tek bir
fiyatı olduğu ilkesine dayanır?

A)

B)

C)

D)

E)

Portföy Teorisi

Mundell-Fleming Modeli

Miktar Teorisi

Stolper-Samuelson Yaklaşımı

Satın Alma Gücü Paritesi Yaklaşımı

Aşağıdakilerden hangisi Neoklasik Büyüme Modeli-
nin başlangıçta görece fakir olan ülkelerin zaman
içindeki büyüme performanslarıyla ilgili öngörüsünü
ifade eder?

A)

B)

C)

D)

E)

Zengin ülkelere göre daha yavaş büyürler.

Zengin ülkelere göre daha hızlı büyürler.

Zengin ülkelerle aynı hızda büyürler.

Negatif büyüme oranlarına sahiptirler.

Uzun dönemde ortalama olarak sıfır büyüme oranına
sahiptirler.

36.

37.
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ÖSYM
Robert Solow’a göre, ekonominin durağan durum
(steady state) büyümeye sahip olması hangi durum-
da gözlenir?

A)

B)

C)

D)

E)

İşçi başına düşen çıktının büyüme oranı sermaye
stokunun büyüme oranından yüksek olduğunda

İşçi başına düşen çıktının büyüme oranı iş gücü
arzının büyüme oranından yüksek olduğunda

İşçi başına düşen çıktının büyüme oranı ile iş gücü
arzındaki büyümenin çarpımı sermaye stokunun
büyüme oranına eşit olduğunda

İşçi başına düşen sermaye stokunun büyüme oranı
iş gücü arzının büyüme oranından yüksek
olduğunda

Sermaye stokunun büyüme oranı iş gücü arzının
büyüme oranına eşit olduğunda

II. Dünya Savaşı sonrasında Türk lirasının yabancı
para birimleri karşısındaki değerinin resmî olarak
indirilmesi (devalüasyon) ilk olarak hangi yılda
gerçekleşmiştir?

A) B) C)

E)D)

1946 1956 1960

1971 1978

38.

39.

Türkiye ekonomisinde ödemeler dengesinin 2000’li
yıllardaki durumuyla ilgili aşağıdaki ifadelerden han-
gisi doğrudur?

A)

B)

C)

D)

E)

Ödemeler dengesi açığı 2000’li yıllarda azalmaya
başlamıştır.

2001 krizi sonrasında cari işlemler hesabı her yıl
açık vermiştir.

Rezerv değişiminin negatif gerçekleştiği 2003-2007
yılları, rezervlerdeki eksilmeyi göstermektedir.

Net hata ve noksan kalemi, ilk kez 2001 krizi
sonrasında tanımlanarak ödemeler dengesi
tablolarına dâhil edilmiştir.

Küresel kriz koşulları nedeniyle finans hesabı
2007’den itibaren açık vermektedir.

40.

2011 - KPSS / AB-PS

İKTİSAT TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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HUKUK  İKTİSAT  İŞLETME  MALİYE  MUHASEBE 
1. E 
2. A 
3. B 
4. D 
5. E 
6. C 
7. E 
8. D 
9. B 
10. A 
11. D 
12. A 
13. D 
14. A 
15. E 
16. B 
17. B 
18. D 
19. A 
20. C 
21. E 
22. E 
23. B 
24. C 
25. A 
26. B 
27. D 
28. C 
29. D 
30. A 
31. D 
32. D 
33. C 
34. B 
35. C 
36. A 
37. B 
38. A 
39. C 
40. C 

1. C 
2. E 
3. A 
4. B 
5. C 
6. E 
7. D 
8. C 
9. A 
10. C 
11. C 
12. A 
13. C 
14. E 
15. D 
16. B 
17. A 
18. D 
19. C 
20. D 
21. B 
22. C 
23. D 
24. A 
25. B 
26. D 
27. A 
28. B 
29. E 
30. A 
31. E 
32. C 
33. B 
34. B 
35. D 
36. E 
37. B 
38. E 
39. A 
40. B 

 

1. A 
2. E 
3. C 
4. E 
5. B 
6. D 
7. C 
8. B 
9. D 
10. A 
11. C 
12. B 
13. C 
14. E 
15. B 
16. D 
17. A 
18. E 
19. B 
20. D 
21. C 
22. E 
23. C 
24. D 
25. B 
26. C 
27. A 
28. B 
29. A 
30. D 
31. D 
32. B 
33. D 
34. C 
35. A 
36. B 
37. E 
38. A 
39. E 
40. C 

 

1. B 
2. D 
3. C 
4. A 
5. E 
6. B 
7. D 
8. E 
9. C 
10. E 
11. A 
12. C 
13. D 
14. B 
15. E 
16. C 
17. B 
18. E 
19. A 
20. D 
21. C 
22. A 
23. B 
24. E 
25. A 
26. B 
27. A 
28. B 
29. D 
30. A 
31. D 
32. D 
33. E 
34. C 
35. C 
36. B 
37. A 
38. D 
39. B 
40. A 

 

1. E 
2. B 
3. C 
4. C 
5. B 
6. D 
7. A 
8. B 
9. C 
10. D 
11. E 
12. A 
13. D 
14. E 
15. E 
16. C 
17. E 
18. A 
19. C 
20. D 
21. D 
22. A 
23. C 
24. C 
25. D 
26. B 
27. A 
28. C 
29. B 
30. E 
31. E 
32. A 
33. A 
34. B 
35. E 
36. C 
37. B 
38. D 
39. B 
40. D 

 
 


